
 

ACTA No. 012-2018 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN BOLÍVAR, REALIZADA EL 04 DE MAYO DE 2018. 

En la Ciudad de Bolívar, Provincia del Carchi, hoy viernes 04 de mayo del 2018, siendo las 08:10 am en 

la Sala de Sesiones de la Municipalidad, se instala en Sesión Ordinaria el Concejo Municipal con la 

presencia del Sr. Jorge Angulo Dávila, Alcalde; y, con la asistencia de los Concejales: Sr. Carlos Aldas, 

Ing. David Pabón, Sra. Estela Benalcázar, Sra. Estela Llerena; también está presente el Arquitecto Diego 

Castro Director (e) de obras públicas, actúa como secretario el Ab. Robinson Folleco. El sr. Alcalde pone 

a consideración el Orden del Día, sin haber ninguna observación se da lectura: 

1. Constatación del Quórum.  

2. Instalación de la Sesión.   

3. Lectura y Aprobación de Acta Anterior. 

4. Aprobación en Segunda de la ordenanza sustitutiva que norma la regularización de 

excedentes y diferencias de superficie de los terrenos urbanos y rurales del Cantón Bolívar. 

5. Varios. 

6. Clausura.    

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. - Una vez constatado el quórum respectivo el 

Señor Alcalde declara Constituido el Órgano Legislativo. SEGUNDO PUNTO: INSTALACIÓN DE 

LA SESIÓN. - Al existir el quórum correspondiente el señor Alcalde, declara instalada la sesión. 

TERCER PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. - por secretaria se da 

lectura del Acta No. 011-2018 de fecha 18 de abril de 2018, la cual es aprobada por unanimidad. 

CUARTO PUNTO: APROBACIÓN EN SEGUNDA DE LA ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE 

NORMA LA REGULARIZACIÓN DE EXCEDENTES Y DIFERENCIAS DE SUPERFICIE DE LOS 

TERRENOS URBANOS Y RURALES DEL CANTÓN BOLÍVAR. El concejo aprueba por 

unanimidad. Se resuelve: RESOLUCIÓN: 001-2018-0012: EL CONCEJO RESUELVE POR 

UNANIMIDAD APROBAR EN SEGUNDA LA ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE NORMA LA 

REGULARIZACIÓN DE EXCEDENTES Y DIFERENCIAS DE SUPERFICIE DE LOS TERRENOS 

URBANOS Y RURALES DEL CANTÓN BOLÍVAR. QUINTO: VARIOS. – Concejal David Pabón) 

Insistió en la parte del lastrado y se considere el tema de la alcantarilla en el mercado mayorista. 

Concejal Carlos Aldas) Se tome en consideración el mantenimiento de las vías, especialmente en 

la entrada de los Sauces; Sra. Concejala Estela Benalcázar) A nombre de la comunidad de Cuesca 

agradecerle por todas las obras que se han realizado en la comunidad y también solicitarle para que 

se termine el lastrado de las calles. SEXTO: CLAUSURA. - señoras, señores Concejales, se les 

agradece por la presencia en la Sesión y sin más que tratar el señor Alcalde clausura la Sesión, 

siendo las ocho con cuarenta y cinco horas, para constancia de lo actuado firman:  

 

  



 

 

 

 

  

  

 

Sr. Jorge Angulo D.                                                   Ab. Robinson Folleco C. 

ALCALDE DEL GADMCB                                     SECRETARIO GENERAL 

 


